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CIRCULAR N°06
ACTIVIDADES DE FINALIZACION DE AÑO 2018


Estimados padres y apoderados:

Junto con saludar comunico a Ud., las actividades de finalización año escolar 2018:


· Lunes 03 de Diciembre: Tendremos Acto Día Internacional de las personas con discapacidad a las 11:00 hrs. En la jornada de tarde Inicio Aniversario a las 15:00 hrs.

· Martes 04 de Diciembre: Clases Normales durante la mañana y en la jornada tarde el Aniversario.

· Miércoles 05 de Diciembre: Se realizará la “Licenciatura  de  Octavo” a las 10:00 hrs. Clases Normales y en la jornada de tarde el Aniversario.

· Jueves 06 de Diciembre: Se realizará “Ceremonia de Premiación Finalización del año” a las 11:00 hrs. En forma paralela actividad Navideña de la Pre Básica. Jornada tarde Aniversario.

· Viernes 07 de Diciembre: Se realizará “Ceremonia de Traspaso de Kinder” a las 10:00 hrs. Clases Normales y Actividades de Aniversario en la jornada después de almuerzo.

· Lunes 10 de Diciembre: Clases Normales y en la jornada de tarde Alianza ganadora con “Coronación de la Reina” aniversario 2018.

· Martes 11 de Diciembre: Termino Año Escolar, desayunos y finalización aniversario con actividades recreativas en el patio para toda la escuela. Salida de los alumnos a las 12:00 hrs

· Miércoles 12 de Diciembre: Cuenta Pública a las 10:00 hrs. Para esta ocasión los buses realizarán el mismo recorrido habitual de clases para el traslado de los apoderados.

· Miércoles 19 de Diciembre: 09:00 hrs matrícula alumnos antiguos con cada profesor jefe desde Pre Kinder a Octavo año (gimnasio del colegio) y los alumnos nuevos en Secretaría e Inspectoría. 
Además se entregará Informes de Familias a los alumnos del Programa de Integración. También habrá traslado para los apoderados de acuerdo a los recorridos.

· Viernes 21 de Diciembre: Finalización año Escolar para los alumnos de Pre Básica.
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